1,

(" —BUx" —4x 1 4)=0 (560p08a), {x’ +9)(x=3)(x | 3)(x - 2)* =0 (10 6ogora),

5.

PELUEH:A 3ALIATAKA - VIl PAZE]

(M7 44-4) [ pyniuwyTiv unanose napaza Ha cnegefin Haumn - (v - 20— (2
62} = ¥ 1 gonyryjyRin Mapase y sarpanama o KBajpaTa BUHOMA, nodnjamo
2T =) = (674 9= =y = =1+ 1= {z=3) + 93 (10
Boposa). Kaka je Bpegtoct keagpata peanHor Bpoja HeHer aTueaH fpoj,ay
M3Pasy Je MCNpes CBaKkor KRafipata BuHoMa NPea3Har .~ 4ati apas wma
Hajsehy Bpearocrsa (k=1 =0, [z-3)¢ = On y=0Ta=1z=3uy=0u
ILErORA BREAHOCT ¥ Toj aiyvajy je 10 (10 bogoeal.
n=2".3"5"=2".1%.10" =6".3%.10"°,

aj 1 ce 3appuaea ca 10 vyna (5 6ogosa).

fil Kako je nocnearsa undpa Bpoja 6'° uudpa 6, 2 Gpoja 3° Ungppa 3, 1o je
MPBa LWdPA C AGCHA HA NEBO paznnumTa of yne 8 (L6 - .3 = .8) (10
bopoga).

RIZ21-1611 = 3696 (5 6ogosa).

Lrpanmiia keagpata Je 12cm (2 6oga). Kako je | x i x
ofinm ocomoyrna jegnak 30upy ofiuma uetnpu "‘ﬂ ‘,-mx
NOUYAapHa  TROYIG W Kako Y  CTPaHuMle :
O3HAueHe Ca b cee MeRycoOHo jefHake, MMamo W
Aa je 8x = 4a, oqHocHo o = 2x. Capaje 2x + a =
12cm, na je @ = 6em, ¥ = 3cm (8 Goposa), /

]
NpumeHom MuTaropuHe Teopeme Ha NPasoyrim Xi\i\‘ — yx_‘jr X
Tpoyrao poGwjamo pa je b= J2em. OBum & i R

ocMoyrna je O = 4g + 4b = 12.{2+2)cm (5 Gopoeal. NospuinHa
DEMOYFNA JEAHAKA j& PaznuLK NOBPWWHE KEANPATA 1t HeTHpy jennakokpaka
npasoyrna tpoyrna. lakne, = 126cm’ (5 6ogosal.

Kako je:
F

X' —Ax" #dx” —BIx* $324x-324 =0, x (%" ~4x+4) - B1.{x" —dx =+ 4) =0,

i l{J

pewiersa oy x € {3, -3, 2} (5 6opgosa),
AKe je 1 yrynad Bpoj Tavaka, Bpoj AyHKu Kojk ce moke Aotk crajarsem

. n-1 ; : ;
THX 17 Tauaka je EE ) (5 bopoea). Kako je -UE.ID < 6l {EH
P
saKmyUyiEmMO 44 je 6poj Tauaka koje je Boja Hauptac 12, Kako je ykynan
Bpoj dysw ca 11 Tauaka jegHak 55, JARTBYUYIEMO 13 [€ W3 NoChefithe Tauke
nosykao 60 =55 =5 pyxn (15 6ogosa).

Munucrapcrso npocsete n Hayke Penybnunke Cpbuje
APYLWITBO MATEMATWUYAPA CPEUJE

OKPYMHO TAKMWYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX LLKONA
31.03.2012.

VII PASPEQ

1. 32 Koje BPEAHOCTI NPOMEHLUBNX X, V¥ 1 Z jé BPEAHOCT Wipaza
PUGE VA Rl &
Hajreha? Ogpeny BpeAHOCT TOr U3pa3a.

2, [lat je npuponan 6poj n=2".3".5",
a) Ca KONWKO Hyna ce 3aspluasa bpoj n?
0] Koja je npea undpa, ¢ lecHa Ha neso, y Bpojy n Koja je pasnnuuTa
on 07
B) KONWKO paznuunTiy Aenaunaia nma Gpoj n?

vetpl (Mehycobro) nopynapHa jeHakokpaka
npasoyrna  rtpoyrna  (Buau  cnvry).  OBum .
HosogobujeHor ocmoyrna jegHak je 26upy ofiuma |
JOfcedeHnk” Tpoyrnoka, Wipauyual ofum u \\ /
NOBPLUIMHY TOT OCAMOYTE. . s

3. On krappata noepluHe 144cm’ ogcedeHa” cy //' '—\j

4. Pewn jefiHasnnHy y ckyny peantinx fpojesa;
X" Ax” 1 4xt -BIx' +324x - 324=0.

5. Boja je 03Hauno Ha KPYKHILK N Tavaka. n — 1 Ta4KY je crojuo craky
Ca CBAKOM, & OH/1a j& W N-Ty TauKy Cojuo ca Hekvma og wux, Kapa jo
npebpojao, BuARO je ga je nosykao 60 aywkw. Konwko oy je
NOBYKAO U3 TAYKE KOJY HWje CNojuo ca CBMM OCTanUM Taukama!

(BaKW 2a0arak ce Boovie ca no 20 Gonora.



